

Во вторник, 12 июля, с 11-00 до 12-00, состоится «прямая линия» с начальником отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска **Владимиром Владимировичем ГУБАЧЕВЫМ**. Задать вопросы в области архитектуры и градостроительства вы можете по телефону 3-31-79. **Администрация города**

Весточка, которую ждали 75 лет. Жительница с. Хохлово Валентина Рябинина получила документы отца, погибшего в 1941 году > 2

Программа телевизионных передач на неделю > 4-6 с 11 по 17 июля

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 80 (14723) Суббота, 9 июля 2016 г.

Меняемся к лучшему!

10 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В век высоких информационных и коммуникационных технологий почтовая связь по-прежнему - проверенное и надёжное звено в доставке корреспонденции, писем, телеграмм, бандеролей и периодики. Она, как и несколько столетий назад, остаётся доступным средством общения, помогает людям из разных уголков планеты быть ближе друг к другу.

Профессионализм, мобильность, отзывчивость и ответственность всегда отличали тюменских почтовиков, которые летом и зимой, в жару и морозы приносят в дома горожан и селян долгожданные вести от родных и близких.

Сегодня почтовая связь получила новый виток в развитии. В регионе строятся и ремонтируются её отделения, внедряются инновационные электронные программы, сокращаются сроки получения отправлений, расширяется спектр предоставляемых услуг и улучшается их качество. Свою квалификацию и компетенцию постоянно повышают и сотрудники почтамтов.

В этот день особо благодарю ветеранов отрасли за созданные традиции, которым и сейчас следуют ваши молодые коллеги.

Желаю вам здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях. Добра и благополучия вам и вашим близким!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём российской почты.

Несмотря на постоянное развитие новых коммуникационных технологий, почта остаётся одним из самых массовых и доступных видов связи. Трудно переоценить ту большую социальную нагрузку, которую несут на себе почтовые работники Ялуторовска. Почтальонов ежедневно ждут сотни людей. В любое время года и в любую погоду вы приносите адресатам свежую прессу, хорошие новости, долгожданные письма и телеграммы, пенсии и пособия.

Примите слова благодарности за ваш труд и пожелания здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

Уважаемые ветераны почтового дела, труженики этой важной отрасли! Примите поздравления с профессиональным праздником. Для почтальонов нет плохой погоды: в жару, слякоть, морозным днем спешат они принести в дома селян свежие газеты, долгожданную весточку от родных, друзей, и всегда люди ждут их, безгранично уважая непростой труд почтальонов.

Желаю вам только добрых перемен в вашей жизни как служебной, так и личной. Пусть успешность в любом деле сопутствует вашему благополучию, а вера в лучшее не оставляет никогда. Здоровья, счастья и удачи!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

В среду, 13 июля, с 11-00 до 12-00, состоится личный приём граждан руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области **Михаилом Вячеславовичем БОГИНСКИМ**. Приём будет проходить по адресу: г. Ялуторовск, ул. Ск.-Степанова, 6. Предварительная запись по телефону 3-18-30.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Старая служба о главном

Людмила ПРИВАЛОВА

Почтовики всей страны 10 июля принимают поздравления. 135 лет исполняется старой российской службе.

Подумать только, крутой деревянной лестнице, что ведёт на второй этаж в ялуторовском почтамте – больше 100 лет! И все эти годы почтовые работники, сменяя поколения, сидели в этом самом здании. Добротно сложенное из красного кирпича, с высокими потолками и огромными окнами, оно выглядит весьма престижно.

Руководит почтамтом Надежда Евсеева, чей трудовой стаж близится к 45 годам. Она искренне убеждена, что лучше её профессии нет.

Добрими словами отзывается Надежда Леонидовна о своих коллегах, которые три десятка лет и более также не изменили однажды избранному делу и до сих пор в строю. Это Светлана Чередникова, Ирина Наумова, Галина Дёмина, Виктор Перевертень, Олег Карагушев...

В её подчинении 230 человек, и не только женщины. Мужчины работают водителями, почтальонами и их сопровождающими. Есть среди представителей сильного пола и заместитель начальника отделения связи.

Мы говорим с Надеждой Леонидовной и Оксаной Стуловой, уже 17 лет работающей здесь инструктором по подписке и восемь - руководителем профсоюзной организации.

Несмотря на ветры перемен, почтовики сумели сохранить с советских времён главное - дух коллективизма. Они вместе на субботниках высаживают цветы возле своего ста-



По древней доброй традиции почтовики все любимые праздники отмечают дружно и с хорошим настроением. Вот и здесь они запечатлелись на память несколько лет назад в День города. В роли Печкина - Оксана Стулова

ринного здания, к полюбавшимся праздникам готовят подарки, вместе волейбольной командой отправляются на тренировки в спортивный зал, а если вдруг к кому беда постучалась в дом – тут же обща помогают. Так повелось!

Работа с людьми всегда требует внимания, доброжелательности и терпения. И если найдёт работник почты нужные слова, проявит участие к клиентам, то и они отзовутся соответственно.

Оксана Стулова рассказала, как прошла недавно бла-

готворительная акция «Дерево добра», участниками которой стали добровольные подписчики, не пожалевшие денег для ребятшек из детского приюта «Росинка», что в Омутинском районе. В ней участвовали и сами почтовые работники.

Оксана, начинавшая путь в профессии почтальоном, с интересом говорит о том, какие издания больше нравятся подписчикам, и сама не прочь почитать новинки. Рассказывает моя собеседница, что сегодня ялуторовчане активно вы-

писывают как взрослые, так и детские издания. Родители не жалеют денег на познавательные журналы.

Что касается самой Оксаны Павловны и её профессии почтовика, то для неё, как она выразилась, очень важно работать на стабильном предприятии, которое поможет гарантировать ей уверенность в завтрашнем дне. Работа нравится, менять её на другую не хочет. Привыкла к стабильности, к людям, к тому, что время не стоит на месте, а требует новых знаний.

РЕЙД

По высокой-высокой траве...

Евгений ДАШУНИН
/фото автора/

Контраст - отличительная черта художников эпохи ренессанса, и в нашем с вами городе, оказывается, живут их продолжатели.

Только выделяются они не использованием смелых цветов, а совмещением противоположностей. Их картины - не полотна, а придомовая территория, вместо уверенных мазков покрытая зарослями бурьяна.

Запущенные газоны вновь стали объектом внимания муниципальной инспекции. Несознательные жители улиц Вокзальной, Якушкина и некоторых других не хотят за-

ботиться об облике своей усадьбы, да и города в целом, потому-то и получают предписания от специалистов службы.

По словам начальника муниципальной инспекции Сергея Фомина, исходя из правил благоустройства собственник обязан содержать придомовую территорию до обочины дороги и до границ с соседними участками, в том числе и выкашивать траву.

Основная функция инспекции – призвать людей к порядку, но есть вещи, за которые граждан привлекают к административной ответственности безоговорочно. А именно – за мусор, который люди складывают рядом с домом.

Такие рейды муниципальной инспекции проводит постоянно, по несколько раз проезжая по одним и тем же маршрутам, разъясняя жителям их обязанности по содержанию придомовой территории.

Большинство из тех, кто нарушает правила по незнанию, после визита инспекторов устраняет недочёты. Ведь зачем платить штрафы, когда ту же траву можно скосить за полчаса.

Кстати, в этом году ещё не составлено ни одного протокола в отношении нарушителей, лишь предписания, после которых люди устраняют огрехи ландшафтного дизайна. Так, после визита инспекции свои газоны привели в по-

рядок 300 физических и около сотни юридических лиц.

В разгар строительный сезон, соответственно, стройматериалы всё чаще размещаются на придомовых территориях. Но, по словам Сергея Владимировича, народ у нас дисциплинированный и про разрешения на складирование не забывает, поэтому за доски, блоки и плиты инспекция нынче никого не наказывала.

До ноября разрешение выдаётся на строительный сезон. А вот в снежный период каждая заявка рассматривается индивидуально, к примеру, жителям центральных улиц одобрение получить проблематично.

ПАМЯТЬ

Весточка о бойце — через 75 лет

Алексей ГИЛЁВ
/фото автора/

Руководители поискового отряда «Кречет» передали документы погибшего в 1941-м году Селивёрстова Кузьмы Константиновича его дочери, жительнице села Хохлово Валентине Рябинной. Встреча прошла на центральной усадьбе сельского поселения, возле мемориала героям Великой Отечественной войны.

Для Валентины Кузьмовны смешались в одночасье радость с горечью, восторг с сожалением. Отца забрали на фронт в первые дни войны, когда ей едва исполнилось полмесяца, поэтому о нём она знает только со слов матери.

Селивёрстов Кузьма Константинович, 1910 г. р., красноармеец (915 стрелкового полка) погиб смертью храбрых в августе 1941 года под деревней Андреевской Западнодвинского района Тверской области. Его останки были найдены в 2001 году поисковым отрядом «Память» (г. Западная Двина). Личность установлена по смертному медальону. Останки с почестями погребены в 2001 году в той же местности, на воинском мемориале в деревне Брод.

Кроме Валентины на плечах матери Елизаветы Фёдоровны лежала забота ещё о двух сыновьях.

- Мне очень хочется побывать на месте, где покоится мой папа, и очень жаль, что знаю о нём совсем мало, - не сдерживает слёз дочь. - Мне известно, что родители прожили вместе одиннадцать лет, трудились в колхозе. А с фронта была лишь единственная весточка — извещение о том, что наш солдат пропал без вести. Мама так и не узнала о его судьбе.

Ещё одна победа

Районная администрация давно взаимодействует с поисковиками, ведь это уже далеко не первая миссия отрядов, завершившаяся на ялutorовской земле. В день передачи документов администрация Хохловского сельского поселения организовала митинг. Поддержать Валентину Кузьмовну пришли односельчане.

К сожалению, в архивах Великой Отечественной ещё десятки тысяч солдат, чьи имена значатся в картотеке пропавших без вести. И каждое возвращённое из забвения имя - это тоже своего рода маленькая победа. Безусловно, авангардом в этой борьбе выступает Всероссийское поисковое движение, в рядах которого активно работает Тюменский военный-поисковый отряд «Кречет».

Начиная с 1998 года, тюменский десант десятки раз участвовал в мероприятиях по увековечиванию памяти погибших в Великой Отечественной войне воинов. Вели поиск на полях сражений Волховского, Ленинградского, Северо-Западного и Западного фронтов. Были подняты и перезахоронены останки сотен солдат Красной Армии. В результате совместной работы с другими отрядами установле-



Андрей Ковалевский знакомит Валентину Рябинину с документами, рассказывающими о последних героических днях отца

ны по медальонам, личным вещам и архивным данным имени более 170 человек. Параллельно успешно ведётся поиск родственников погибших.

С 2002 года оперативный поиск отряд проводит на территории Западнодвинского района Тверской области по местам боевых действий 29-й армии, в частности там, где проводилась Ильинская операция. Одной из главных причин выбора района поиска является большое количество наших земляков из 246-й стрелковой дивизии, воевавших в этой местности.

За период с 2002 по 2011 год были найдены и перезахоронены более семидесяти наших земляков, останки пяти солдат перевезены и захоронены в родных местах, откуда они уходили на войну. Собрано большое количество архивных и других материалов (сведения местного населения, обследование местности, литература, карты, схемы и др.), касающихся военного периода на территории Западнодвинского района.

Как это было...

Исторические документы о последних днях отца Валентине Кузьмовне передал лично командир отряда Андрей Ковалевский. Кречетовцы уже побывали в Хохлово полгода назад. Тогда они привезли с собой данные еще об одном нашем земляке, который числился пропавшим без вести - Еронтии Марковиче Гилёве.

Пятнадцать лет длился поиск, и вот один из поисковиков, москвич Виктор Кочергин, с помощью ответов из архивов при поддержке журналистов вышел на дочь Валентины Рябинной и внучку солдата Ольгу Ропканову, которая сегодня живет в Подмосковье. Кстати, не так далеко от места последнего боя деда.

Документальная хроника тех дней пропитана тревогой и напряжением. Сборным пунктом для мобилизованных в 246-ю

стрелковую дивизию, куда направили и Кузьму Константиновича, был определен город Рыбинск Ярославской области. Среди призывников - много сибиряков. Эшелоны с новобранцами прибывали из Омска, Тюмени, Ялutorовска, Ишима и других сибирских городов. Недавно сформированные полки из необученных и необстрелянных мирных граждан бросали на матёрого, вооружённо до зубов, врага. За пять дней штурма Андреевских высот потери дивизии составили более 3,5 тысячи убитыми и ранеными (из 11040 человек!). Документы подтверждают: дивизия «была вооружена далеко не полностью, из положенных 54 пушек имеется только 4». Не досталось сибирякам нужного количества танков, минометов, винтовок. А у многих командиров не было даже пистолетов.

Ликвидировать Ильинскую группировку противника, угрожавшую Ржеву, войскам 29-й армии, в которую входила и 246-я стрелковая дивизия, не удалось.

28 августа немцы сильным ударом 3-й танковой группы генерала Гота в стык 22-й и 29-й армий прорвали советскую оборону, и части этих армий начали отход на левый берег Западной Двины.

Нельзя забыть

В митинге принял участие руководитель ялutorовского поискового отряда «Память» Игорь Данилюк. В своём выступлении он отметил:

- К сожалению, наша работа далека от завершения, тем не менее поисковики ставят перед собой главную задачу - обеспечить каждому найденному погибшему воину достойное погребение по воинским и народным традициям. Если личность бойца установлена - найти его родственникам. Ведь, как говорится, война не закончена, пока не похоронен последний солдат.

НОВОСТИ

Мохнатая напасть окуклилась

Евгений ДАШУНИН

Вредители до неприличия «раздели» берёзы в лесах региона. Представьте себе такую картину: вы заходите в лес с голыми ветками, вам на голову постоянно что-то падает, а на земле плотным ковром лежат листья, и вся эта чёрно-зелёная масса ещё и шевелится. Настолько много в лиственных лесах было черных мохнатых гусениц непарного шелкопряда. Этот вредитель поражает лишь лиственные леса, и так близко к нашей области он ещё не подходил. Вдоль трассы Ялutorовск - Исетское вредители облепили целые лесные массивы.

По словам директора филиала ФБУ «Российский центр защиты леса» Светланы Тымченко, в конце июня они вместе с Тюменской базой авиационной и наземной охраны совершили облёт районов Тюменской области, где были зафиксированы очаги поражения непарным шелкопрядом. Это Тюменский, Юргинский, Заводоуковский, Ялutorовский

и Исетский районы. На их территории все лиственные деревья сплошь объедены непарным шелкопрядом.

По последним данным, вредитель уже перешел границу Ялutorовского района и перекинулся на соседний, Яркоковский. Гусеницы наступают из южных районов области, в свою очередь, туда они попали из Казахстана. Захват новых территорий связывают с потеплением климата.

Сейчас, по словам Светланы Тымченко, массовое поедание листвы в местных лесах прекратилось, гусеницы окуклились и уже превращаются в бабочек. Ни куколки, ни бабочки листвы уже не едят. Так что у пораженных вредителем деревьев будет достаточно времени, чтобы выпустить новую листву. Кстати, по последним наблюдениям специалистов, на берёзах уже начали появляться маленькие личинки, и за пару недель они могут полностью восстановить летний наряд.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

В поиске плантаций

Семен КРЫТОВ

Полицейские продолжают выявлять и уничтожать незаконные посевы наркосодержащих растений в городе и районе в рамках Всероссийской акции «Мак».

К ответственности привлекаются лица, незаконно культивирующие такие растения и организующие каналы незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения.

Как сообщают в местной полиции, в ходе операции в Ялutorовске обнаружен участок дикорастущей конопли. Заросли на десяти сотках были выкошены, а участок перепахан.

Работа по ликвидации дикорастущих наркосодержащих растений продолжается. Если вы знаете, где растёт конопля или распространяют наркотические средства — незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы.

ПРАЗДНИК

Семьи, которые верят и ждут



Коллектив ялutorовской полиции - это одна большая семья. Торжественную миссию - поздравить семьи коллег взял на себя Дмитрий Дианов

Семен КРЫТОВ
/фото пресс-службы ОВД/

Крепкая семья, счастливые дети - залог будущего благосостояния и мира. Если глава этой семьи защищает спокойствие страны, то его близкие заслуживают благодарности за то, что ждёт и верят в своих отцов и мужей.

В преддверии Дня семьи, любви и верности местные полицейские и члены общественного совета навестили с цветами и сладкими подарками многодетные семьи сотрудников отдела, находящихся в служебных командировках на Се-

верном Кавказе.

Со словами благодарности и признательности за терпение и понимание к родным и близким сотрудников органов внутренних дел обратился начальник отдела по работе с личным составом МО МВД России «Ялutorовский» Дмитрий Дианов.

Он отметил, что, несмотря на трудности, близкие с уважением относятся к пути, который выбрал родной человек. Ребятишки, в свою очередь, пообещали полицейским беречь и заботиться о своих родителях, ведь главным в жизни всегда остается семья.

Менгар - земля моих предков

София МИНУЛИНА

Этим летом мы решили посетить малую родину наших предков по отцовской линии – деревню Менгар.

Блаженная тишина и умиротворение, солнце, что расплескало свои лучи, как будто зажгло на земле тысячи маленьких, себе подобных, золотых одуванчиков... Даже ступить страшно, чтобы не нарушать мироздание природы. Сирень и черёмуха разрослись, превратившись в могучие кустарники. Им уже более полувека. На месте родного «гнезда» - малина и крапива. А когда-то здесь был дом моих предков, где выросли дети моей прабабушки.

До леса рукой подать. Много лет он был утешением для неё. Черпала в нём силы для жизни, плакала и пела. Лес кормил и грел её семью. Здесь совсем другой дух земли, птицы поют по-иному. «Эх, сложить бы это всё в карман и увезти с собой», - вздыхает прабабушка. Всегда её тянуло сюда.

Соседи уехали из переулк, где брала начало деревня. Обнищали усадьбы, всё поросло репьем до самых крыш. А новые хозяева не торопятся изменить её облик.

В 1914 году здесь осели казанские татары, выходящие из Казанской волости. Пустили корни, дали потомство. Кутушинские (русское название) утверждали, что они именно из Росси, по-татарски - Рачеи. Ехали



На фото 1953 года - Нурдия Исмагилова с детьми Равилем и Нурией возле своего дома. В тот день в деревню приехал фотограф, что было великой редкостью

сюда за лучшей долей. Вырубили леса, построили дома. Так появилось поселение Менгарские юрты. В 1919 году образовался сельский совет, а через пять лет был упразднён. По переписи 1926 года значилось поселение в одну улицу с 43 хозяйствами и населением в 232 человека. Были мечеть, кузница.

В 1922 году в семье Нуриевых родилась девочка Нурдия – моя прабабушка. В семь лет пошла в местную четырёхлетнюю школу.

В тридцатые годы прошлого столетия здесь создали коммуны. Вот что об этом рассказывает старожил Касим Садыков: «Коммуна находилась в шести километрах от Менгара в чистом поле. В неё вошли бедняки и серед-

няки. Построили 12 домов, ясли для детей. Еду на всех готовили в двух больших казанах. Председателем общины был мой отец. Хоть и малограмотный, а людьми руководил хорошо. Но просуществовала коммуна недолго».

Вскоре начались гонения на духовенство. Такая участь постигла и менгарского муллу. Женщины, закрывшись в мечети, отставали его. Но люди, лишившиеся веры, разломали здание. Старейшие жители рассказывают, что по сей день часть сруба от этого храма хранится в одной из усадеб.

Во многих многодетных семьях, где уже взрослые сыновья были женаты и имели своих ребятшек, в хозяйстве было по-

две коровы и две лошади, жили и работали сообща. Всех их, со средним достатком, приравняли к кулакам. Под эту гребёнку «причесали» и Нуриевых. Прабабушка как сейчас помнит тот день, когда на глазах восьмилетнего ребёнка спешно ломали её дом. Угнали всю живность, забрали одежду и домашнюю утварь. Болело сердце у девочки, когда она видела потом всё это у других.

По счастливой случайности отец избежал расправы, да и народ встал на защиту. А ведь многие крестьянские семьи были тогда сосланы или расстреляны. Власть ещё долго не давала покоя этим людям.

Вскоре дом вернули, признав хозяйство середняцким. И снова трудолюбивая семья встала на ноги. А в доме этом до конца дней своих будет жить один из сыновей Нуриевых – Миннур, ветеран Великой Отечественной и Японской войн, встретивший Победу в Берлине. Они с женой Мавчудой вырастили 12 детей.

Первый день войны помнили все менгарцы. Она разделила их жизнь пополам. На до и после. На фронт ушли из каждой деревенской усадьбы. Из 62-х участников вернулись лишь 25. Остальные погибли на полях сражений.

Оставшиеся в тылу люди собирали последние крохи, но с государством рассчитывались. Женщины и подростки трудились не жалея ни сил, ни вре-

мени. Всё это вынесли и герои моего рассказа – труженики тыла, дожившие до сегодняшних дней. Сегодня их осталось немного. Им не пришлось учиться. «Университетом» для них была сама жизнь.

Прабабушка Нурдия много ещё может рассказать о жизни своих современников и односельчан. В Менгаре умели трудиться и в тяжёлые колхозные времена, и в счастливое послевоенное время, когда образовался первый в районе совхоз «Беркутский», переименованный позже в «Ялуторовский». Назначаются государственные пенсии. Моей прапрабабушке Гильфитзиган выплачивали по 16 рублей за погибшего в Сталинградской битве сына Габдуллу.

После войны грамоте учили молодые, получившие специальное образование, учителя. Двадцать лет проработала в менгарской школе Зайтуня Загидулина.

И отдыхать народ любил и умел: привозили кино, в клубе ставили спектакли. Зал, по словам прабабушки, всегда был заполнен до отказа. С большим размахом проходили и выборы властей. Люди шли на них с песнями под гармонь. В 1953-м депутатом Кошелёвского сельсовета, куда входил Менгар, выбрали моего прадеда Миннура Нуриева. Люди оказали доверие сыну «врага народа».

Деревня тогда жила и хороше...

ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменения в постановление Администрации города Ялуторовска от 29 декабря 2015 г. № 940 «Об определении мест отбывания обязательных и исправительных работ на 2016 год»

На основании статей 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статей 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьи 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в целях определения видов работ, объектов и мест отбывания осуждёнными наказания в виде обязательных и исправительных работ:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 29 декабря 2015 г. № 940 «Об определении мест отбывания обязательных и исправительных работ на 2016 год» внести следующее изменение:

1.1. Приложение № 2 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города О.А. Губачёву.

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск
(Постановление № 422 от 30 июня 2016 г.)

Приложение к постановлению от 30 июня 2016 г. № 422

Перечень предприятий города Ялуторовска, на которых будет осуществляться исполнение вступивших в законную силу судебных приговоров о назначении наказания в виде исправительных работ

Название предприятий	Виды работ	Кол-во рабочих мест
ООО «Арагацстрой»	- подсобный рабочий	1
ООО «Банно-прачечный комбинат»	- уборка территории, подсобные работы	1
ООО «Благоустройство»	- подсобный рабочий	2
ООО «Гелиос-плюс»	- подсобный рабочий	1
ООО «Гранд»	- подсобный рабочий	1
ООО «Дом»	- подсобный рабочий	2
ООО «Интеди»	- подсобный рабочий	1
ООО «Интеграл»	- подсобный рабочий	1
ООО «Кондитерская фабрика «Кураж»	- подсобный рабочий	1
ООО «Сибирячка»	- подсобный рабочий	1
ООО «Сибстройгаз»	- подсобный рабочий	1
ООО «Сибстройгаз» Управляющая компания	- подсобный рабочий	1
ООО «Юнигрэйн»	- подсобный рабочий	1
ООО «Ялуторовскагропромэнерго»	- подсобный рабочий	1
Муниципальное предприятие города Ялуторовска «Городские тепловые сети»	- подсобный рабочий	2

Муниципальное предприятие города Ялуторовска «Городские водопроводно-канализационные сети»	- подсобный рабочий	2
АО «КСМ» Поревит	- подсобный рабочий	1
АО «Мясокомбинат Ялуторовский»	- подсобный рабочий	1
Филиал «Молочный комбинат Ялуторовский» АО ДАНОН РОССИЯ»	- подсобный рабочий	1
Индивидуальный предприниматель Калиев Марсель Галиаскарович	- подсобный рабочий	1
ПАО «Ялуторовский автомобильный завод»	- подсобный рабочий	1
Ялуторовское ДРСУ АО «ТОДЭП»	- подсобный рабочий	1
ООО «Механический завод»	- подсобный рабочий	1
ИТОГО:		27

О внесении изменений в постановление Администрации города Ялуторовска от 28 августа 2014 г. № 662 «Об утверждении административного регламента»

В соответствии со статьёй 38 Устава города Ялуторовска:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 28 августа 2014 г. № 662 «Об утверждении административного регламента» внести следующие изменения:

1.1. Приложение 1 дополнить пунктом 2.15.1 следующего содержания:

«2.15.1. К помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга, к местам ожидания и приема инвалидов предъявляются требования по обеспечению беспрепятственного доступа, установленные законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов, с учетом действующих параметров помещений, в том числе:

- наличие выделенной стоянки автотранспортных средств для инвалидов;
- обеспечение возможности беспрепятственного доступа к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга, к местам ожидания и приема, в том числе наличие поручней, пандусов, доступных входных групп, санитарно-гигиенические помещения;
- обеспечение достаточной ширины дверных проемов, лестничных маршей, площадок;
- обеспечение возможности самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены помещения, в кото-

рых предоставляется муниципальная услуга, входа и выхода из него;

- размещение информации с учетом ограничения жизнедеятельности инвалидов;

- сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи;

- допуск в помещения, в которых предоставляется муниципальная услуга, собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение;

- оказание сотрудниками Администрации помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуги наравне с другими лицами.»

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,
заместитель Главы города
(Постановление № 433 от 6 июля 2016 г.)